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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   32/2016 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   261/2016 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 12η Ιουλίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 32η/2016 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 28881/8-7-2016 σε 

ορθή επανάληψη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 249 απόφαση), 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) 

Μπεχράκης Σταμάτης, 4) Μπουζιάνης Παύλος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 250 απόφαση), 5) 

Νιάρχος Αναστάσιος και 6) Φάβας Γεώργιος. 

   

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Πολίτης Δημήτριος και 

2) Φαββατάς Δημήτριος.  

 

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης   

«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ»  κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.  

 
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 14ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : 

Σχετικά με τη χορήγηση υποτροφίας σε υπότροφο του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. 
ΣΚΙΑ». 

 
Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 28103/4-7-2016 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & 
Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου που ήταν στο φάκελο του 
θέματος για την ενημέρωση του Σώματος, έχει ως εξής : 

 

ΘΕΜΑ: Σχετικά με υπότροφο Κληροδοτήματος «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ» 

Σχετ.: 1. Η με αρ. 58/2016 απόφαση της Οικονομικής μας Επιτροπής ως Διοικούσα – 
Διαχειριστική Επιτροπή Κληροδοτημάτων με το από 29.01.2016 πρακτικό της 
τριμελούς επιτροπής. 

2. Τη με αριθμό πρωτ. 35205/502/24.03.2016 απόφαση έγκρισης της 58/2016 
Α.Ο.Ε. από το Γενικό Γραμματέα Αποκ/νης Διοίκησης Πελ/σου, Δ. Ελλάδας 
και Ιονίου. 

3. Τα με αρ. πρωτ. 224/15.04.2016 και 227/13.06.2016 έγγραφα του 
Εκκλησιαστικού Ιδρύματος «ΤΑΜΕΙΟΝ ΑΡΩΓΗΣ ΑΠΟΡΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΩΝ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ». 

 Με την 58/2016 απόφαση της Οικονομικής μας Επιτροπής ως Διοικούσα – 
Διαχειριστική Επιτροπή Κληροδοτημάτων εγκρίθηκε το από 29.01.2016 πρακτικό της 
τριμελούς επιτροπής, η οποία συνεστήθη σύμφωνα με τη βούληση του διαθέτη Λυκούργου 
Σκιά καθώς και η χορήγηση δύο (2) νέων υποτροφιών ακαδημαϊκού έτους 2015-2016 
στους παρακάτω απόφοιτους μαθητές:  

1. Ζυγουράκη Ελένη Άννα του Διονυσίου και 

2. Φαν Νίκερκ Ναταλία του Ιωάννη. 

Ύστερα με την αριθμό πρωτ. 35205/502/24.03.2016 απόφαση Γενικού Γραμματέα 
Αποκ/νης Διοίκησης Πελ/σου, Δ. Ελλάδας και Ιονίου, εγκρίθηκε η υπ΄αριθμ. 58/2016 
απόφαση της Οικονομικής μας Επιτροπής. 

Το ποσό της υποτροφίας ανέρχεται σε τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια ευρώ (4.800,00€) 
ετησίως για κάθε υπότροφο και θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό του Κληροδοτήματος 
Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ» οικ. έτους 2016. 

Με το αρ. πρωτ. 224/15.04.2016 έγγραφο του Εκκλησιαστικού Ιδρύματος «ΤΑΜΕΙΟΝ 
ΑΡΩΓΗΣ ΑΠΟΡΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» μας γνωρίζουν ότι ανακήρυξαν υπότροφο τη φοιτήτρια Ναταλία Φαν 
Νίκερκ, με την υπ΄αριθμ. 16/27.10.2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου τους και 
έχει λάβει το ποσό των 1.800,00 ευρώ για τους μήνες Νοέμβριο, Δεκέμβριο 2015, 
Ιανουάριο, Φεβρουάριο, Μάρτιο και Απρίλιο 2016. 

Στη συνέχεια με το αρ. πρωτ. 227/13.06.2016 έγγραφο του ανωτέρω Εκκλησιαστικού 
Ιδρύματος μας γνωρίζουν ότι από 1ης Μαΐου 2016 διέκοψαν την υποτροφία της 
φοιτήτριας του Τμήματος Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης 
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Ναταλίας Φαν Νίκερκ την οποία ελάμβανε από το Ταμείο Αρωγής Απόρων Μεσσηνίων 
Φοιτητών της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας. 

 Ύστερα από τα παραπάνω, σας διαβιβάζουμε τα ως άνω σχετικά έγγραφα, για τη 
λήψη απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, ως Διοικούσα – Διαχειριστική Επιτροπή του 
κληροδοτήματος Λυκούργου Σκιά, σχετική με τη χορήγηση του χρηματικού ποσού 
(υποτροφίας) ακαδ. έτους 2015-2016, ολόκληρου ή μέρους αυτού στη φοιτήτρια Ναταλία 
Φαν Νίκερκ, υπότροφο του ως άνω κληροδοτήματος. 

 
Ο Εισηγητής  

ΑΝ. ΠΑΓΑΝΗ 
Ο Τμηματάρχης 

Αικατερίνη Λαμπρινάτου 
Η Διευθύντρια 

29/5 
(υπογραφή) 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  

ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 
 

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται έχει αναλυτικά ως εξής : 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θες να το πεις;  

 
Ναι, αν θυμάμαι καλά, κ. Πρόεδρε, είναι η υπόθεση της φοιτήτριας η οποία είναι 
υπότροφος και στο Ταμείο Αλληλοβοηθείας της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας, 

έτσι δεν είναι;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έτσι ακριβώς, αυτή είναι.  

 
Λοιπόν οπότε έχει κηρυχθεί ως υπότροφος εκεί και θα πρέπει από εμάς… μάλλον κι 
εμείς, εμείς να το στείλουμε στην αρμόδια Επιτροπή για να κρίνουμε αν θα πρέπει 

να συνεχιστεί…  
 
Όχι, όχι. Απλώς να ενημερώσω εγώ, δεν ξέρω, είναι καινούργιο αυτό, το 
Εκκλησιαστικό Ίδρυμα διέκοψε την υποτροφία οπότε εμείς θα προτείνουμε και 

γι’ αυτό μίλησα και με την Υπηρεσία σήμερα το πρωί, να προτείνουμε να λάβει υποτροφία 
από εμάς το υπόλοιπο από την ημερομηνία διακοπής της Ιεράς Μητρόπολης και μετά, μην το 
κόψουμε το παιδί, εντάξει, να μην χάσει τελείως την υποτροφία του. Αυτό.  
 
ΦΩΝΗ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 

 
Ναι, γιατί δεν μπορεί να παίρνει δύο υποτροφίες, δηλαδή να μην έχει 
ταυτόχρονα υποτροφίες και τα δύο και από εμάς και από τη Μητρόπολη. Οπότε 

από την ημερομηνία που διακόπτει λοιπόν η Μητρόπολη, τότε να αρχίσει η υποτροφία του 
Κληροδοτήματος «Λυκούργου Σκιά». 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Η Μητρόπολη διέκοψε την…;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι, διέκοψε.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ο Σεβασμιώτατος είναι Πρόεδρος και στις δύο επιτροπές, έτσι δεν είναι; 

 
Ναι, εντάξει, δεν αποφασίζει γι’ αυτό όμως ο Σεβασμιώτατος, ο Σεβασμιώτατος 
εντάξει,  την είχανε επιλέξει ότι έπρεπε να πάρει την υποτροφία. 

Οπότε η πρόταση λοιπόν είναι να συνεχιστεί η υποτροφία από τον καιρό που σταματάει η 
υποτροφία της Μητρόπολης.  
 

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Η εισήγηση, το έγγραφο που μας, που έχει εδώ, λέει: Να αποφασίσει η 
Οικονομική Επιτροπή για τη χορήγηση χρηματικού ποσού του έτους 2015 – 2016 

ολόκληρου ή μέρους αυτού στη φοιτήτρια Ναταλία. Τι εισηγείται η Επιτροπή;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό ακριβώς, να πάρει μέρος… 

 
Αυτό ακριβώς κ. Νιάρχο, αυτό ακριβώς. Το «ολόκληρη ή μέρος» όπως είπε και ο κ. 
Πρόεδρος, να δοθεί μέρος.  

Από το σημείο που διέκοψε η Μητρόπολη και μετά. Είναι 400,00 €, να σας διευκολύνω εγώ, 
είναι 400,00 € το μήνα αυτό που παίρνουν οι υπότροφοι. Άρα λοιπόν από το μήνα που 
διέκοψε και μετά θα λάβει.  

 
Εδώ, εντάξει, άλλο λέει εισήγηση.  
Κατά τη γνώμη μας εφόσον η Οικονομική Επιτροπή δεν είναι υπεύθυνη ούτε για 

την επιλογή, ούτε με τον τρόπο που... 
 
ΦΑΒΑΣ: Είναι υπεύθυνη όχι για την επιλογή, είναι υπεύθυνη για τις υποτροφίες.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Λοιπόν δεν έχει λόγο για το ποιος θα πάρει την υποτροφία, δεν έχει λόγο. 
 
ΦΑΒΑΣ: Άλλο αυτό.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Έτσι δεν είναι;  
 
ΦΑΒΑΣ: Σωστό.  

 
Η υποτροφία δόθηκε από το Ίδρυμα, έχει δοθεί και έπρεπε να υπάρχει εισήγηση 
και να λέει : Εμείς λέμε αυτό ή το άλλο. Γιατί λοιπόν δεν απευθύνεται… 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν αποφασίζει, δεν αποφασίζει η υπηρεσία, η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει.  

 
Η υπηρεσία κάνει ένα έργο, συγγνώμη κ. Πρόεδρε που παρεμβαίνω, ζητώ 
συγγνώμη. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, είστε αρμόδιος.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 

 
Η υπηρεσία καλεί να αποφασίσει η Οικονομική Επιτροπή τι θα κάνει και λέει: 
Θέλετε να το δώσετε ολόκληρο ή μέρος; Εσείς αποφασίζετε. Δεν κάνει εισήγηση η 

υπηρεσία «να δώσετε ολόκληρο ή να δώσετε μέρος» για να αποφασίσει η Οικονομική 
Επιτροπή.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Ναι, γιατί δεν κάνει; Αυτό είναι το ζήτημα, γιατί δεν κάνει;  
 
ΦΑΒΑΣ: Γιατί δεν είναι στις αρμοδιότητές της.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Δεν είναι; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι δεν είναι.  
 
ΦΑΒΑΣ: Δεν είναι στις αρμοδιότητες της υπηρεσίας, όχι βέβαια.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εμείς είμαστε η Διαχειριστική Επιτροπή.  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ: 
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Στις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής. Διαχειριστική Αρχή του 
Κληροδοτήματος είναι η Οικονομική Επιτροπή όχι η υπηρεσία.  

 
Ωραία. Η εισήγηση λοιπόν είναι να δοθεί, από πότε είπαμε, τον Απρίλιο που 
σταματάει, τον Απρίλιο του 2016 που σταματάει η υποτροφία της Μητρόπολης 

να συνεχίσει από εκεί και πέρα η υποτροφία από το Δήμο.  
 
Τι διαφορά έχει η υποτροφία της Μητρόπολης με την «Λυκούργου Σκιά» την 
υποτροφία;  

 
Είναι πολύ…, νομίζω είναι 1.800,00 € το έτος της Μητρόπολης ενώ του 
«Λυκούργου…»… Είναι  1.800,00 € το έτος αν θυμάμαι καλά της Μητρόπολης 

ενώ του «Λυκούργου Σκιά» είναι 4.000,00 €.  
 
ΦΑΒΑΣ: Δεν μας αφορά εμάς αυτό. 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Μα πως δεν μας αφορά; Δηλαδή αν, αν πάρει...  

 
Κύριε Μπεχράκη, δεν μπορούμε να αποφασίσουμε εμείς για το τι κάνει η 
Μητρόπολη, εμείς αποφασίζουμε για το τι κάνουμε εμείς από τη στιγμή που έχουμε 

τα δεδομένα. Το τι κάνει η Μητρόπολη και για ποιους λόγους την διέκοψε την υποτροφία 
είναι θέμα της Μητροπόλεως.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Είναι θέμα …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
Κενό στην εγγραφή 

 
Εντάξει, η εισήγηση είναι αυτή, τι ψηφίζετε στην εισήγηση της πλειοψηφίας;  
Υπέρ ο κ. Μπεχράκης. 

 
Όχι, θα πούμε δυο λόγια γιατί μας έχουμε στείλει εδώ πέρα μία εισήγηση και 
γράφει και μερικά που είναι ωραία για να δούμε, μάλλον είναι για να δείτε επειδή 

είσαστε νέοι, κάτσε Νίκο επειδή είσαι νέος να ακούσεις, πως φτιάξατε το κράτος, πως 
οικοδομήσατε το κράτος σας και το δημόσιο τομέα και τον οποίο καταγγέλλετε συχνά και 
πολύ συχνά. Μας έχετε στείλει και απορώ αν λειτουργούν αυτοί οι νόμοι ακόμα και αν είναι 
σε γνώση της Επιτροπής που κάνει ας πούμε την επιλογή, αν γνωρίζει αυτούς τους νόμους 
και τέλος πάντων δεν τους καταγγέλλει στα λόγια, έστω να πει ότι «δεν μπορούμε με βάση 
αυτό…» 
 
ΦΑΒΑΣ: Ένας εκ των μελών της Επιτροπής είναι ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου. 

 
Α μπράβο, ακόμα χειρότερα, ακόμα χειρότερα αν είναι μέλος της Επιτροπής ο 
Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου και όλη η Επιτροπή όφειλε αυτά εδώ πέρα 

να τα έχει καταγγείλει και όφειλε να τα γνωρίζει, δεν νομίζω να μην τα γνωρίζει. Και διαβάζω, 
εδώ είναι νόμοι, που λέει πως, να σας το διαβάσω πως δίνονται οι υποτροφίες, αν δίνονται με 
βάση το νόμο αυτό.  
 
ΦΑΒΑΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ: 
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Άρθρο 53.1: «Προς συμμετοχή προς χορήγηση υποτροφιών εκ Κληροδοτημάτων 
απαιτείται πιστοποιητικόν του Υπουργείου Δημοσίας Ασφαλείας περί των 

κοινωνικών φρονημάτων του διαγωνισθεισομένου» λέει ένα άρθρο  εδώ πέρα. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Μας τα έχετε στείλει στην εισήγηση. Εμείς τι φταίμε;  
 
ΦΑΒΑΣ: Έχει αλλάξει και δεν το έχουν βάλει κύριε συνάδελφε, έχει αλλάξει αυτό.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Να το διαβάσω και παρακάτω και το άλλο.  
 
ΦΑΒΑΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 

 
Άμα έχει αλλάξει, να μας στείλετε την αλλαγή άμα είσαι βέβαιος.  
Άρθρο 58: Διακοπή ωσαύτως της υποτροφίας κατά την εν την 1 του 

προηγουμένου άρθρου οριζόμενα επέρχεται ένεκα αποδεδειγμένης κακής διαγωγής του 
υποτρόφου, ή παραβάσεως των νόμων περί προστασίας του κοινωνικού καθεστώτος, 
πιστοποιουμένης ιδία υπο Διευθυντού του οικείου σχολείου ή της οικείας αρχής. 

 
Κενό στην εγγραφή 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Του ’39, Μεταξάς, του Μεταξά είναι.  
 
ΦΑΒΑΣ: Αυτός είναι νόμος, κύριε συνάδελφε.  Αυτά δεν αλλάζουνε. 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΦΑΒΑΣ: Άκουσε Τάσο, νομολογία. Αναγκαστικός νόμος …(δεν ακούγεται) 

 
Ωραία. 
Ο κ. Μπεχράκης είπε υπέρ, ο κ. Φάβας υπέρ, η πλειοψηφία υπέρ, όσοι μείνανε. 

Ο κ. Νιάρχος… Τι ψηφίζετε;  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Είναι αρμοδιότητα της Επιτροπής αυτό να κάνει .  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή δεν προβλήματα, να το ξαναστείλω πάλι για τα …προβλήματα.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι αυτά που κάνει την υποτροφία.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι ψηφίζετε; Λευκό;  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Λευκό.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό.  
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του 
Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 330/2011 απόφασή της, με την 
ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, 
μειοψηφούντος του κ. Νιάρχου ο οποίος δηλώνει ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία, 

ΝΙΑΡΧΟΣ: 

ΝΙΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι      

 
Εγκρίνει τη χορήγηση μέρους του χρηματικού ποσού (υποτροφίας) ακαδ. έτους 
2015-2016, στη φοιτήτρια Ναταλία Φαν Νίκερκ, υπότροφο του κληροδοτήματος 
«ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ», από τη χρονική στιγμή που διεκόπη η χορήγηση άλλης 
υποτροφίας από άλλη πηγή. 
 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης       1. Μπασακίδης Νικόλαος 

  2. Μπεχράκης Σταμάτης 

  3. Νιάρχος Αναστάσιος  

  4. Φάβας Γεώργιος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 20 Ιουλίου 2016 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 

 


